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Mondeo ST-Line

s 19" koly z lehkých slitin s 7x2 paprsky 

a speciálním metalickým lakem karoserie 

stříbrná Diffused (výbava na přání)

Mondeo Vignale Hybrid kombi

s 19" koly z lehkých slitin s tmavým lakováním 

s 10 paprsky a speciálním metalickým lakem karoserie

šedá Magnetic (výbava na přání)

KVALITA ZNAMENÁ UDĚLAT TO SPRÁVNĚ,
I KDYŽ SE NIKDO NEDÍVÁ.
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Mondeo Vignale Hybrid

s 19" koly z lehkých slitin s 10 paprsky s prémiovým

lakováním třpytivý nikl a prémiovým metalickým

lakem karoserie modrá Panther (výbava na přání,

verze sedan není k dispozici pro český trh).
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Ford Mondeo ST-Line s 19" koly z lehkých slitin se 7x2 paprsky s červeně lakovanými

brzdovými třmeny a se speciálním nemetalickým lakem karoserie šedá Stealth

(výbava na přání).
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Ford Mondeo Vignale Hybrid kombi s 19" koly z lehkých slitin s 10 paprsky 

a speciálním metalickým lakem karoserie šedá Magnetic (výbava na přání).

Upoutali jsme vaši
pozornost?
Nový Ford Mondeo nabízí elegantní a aerodynamický design exteriéru, mnoho inteligentních

technologií a prvotřídní jízdní vlastnosti.

Mondeo Hybrid (HEV) využívá hned dva zdroje energie: konvenční 2.0 l benzínový motor 

a elektromotor napájený akumulátorem. Systém automaticky přepíná mezi hnacími jednotkami nebo

využívá obě, aby zajistil dokonalou harmonii dynamiky a hospodárnosti. A díky řadě dieselových

motorů EcoBlue nebo mimořádně účinnému benzínovému motoru EcoBoost je výkon vozu Mondeo

náležitě působivý, ať už si vyberete jakoukoliv variantu.

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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V novém Fordu Mondeo si budete přát trávit více času. Materiály pohlcující hluk

zajišťují ticho v kabině a klidnou jízdu pro cestující. Světlo pronikající do interiéru

skrze panoramatickou střechu navozuje dojem větší prostornosti a podtrhuje

eleganci jemných chromovaných detailů.

Nový Ford Mondeo vám dopřeje maximální pohodlí. Například multifunkční

masážní sedadla poskytnou tělu lepší oporu nebo vás namasírují a uvolní tak

unavené svaly. Nastupování a vystupování z vašeho vozu Mondeo je snazší díky

elektricky nastavitelnému volantu, který se může odsunout a uvolňuje tak prostor

pro řidiče. A protože je propojen s paměťovou funkcí sedadel, vždy se vrátí do

přednastavené polohy pro řízení.

Příjemné chvíle ve voze vám navodí např. i systém SYNC 3 s 8" dotykovým

displejem a pokročilým hlasovým ovládáním v českém jazyce.

Sedíte pohodlně?

Ford Mondeo Vignale Hybrid s perforovanou kůží luxury v černé Ebony (standardní výbava).

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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Automatická převodovka s otočným voličem*

Nový Ford Mondeo vám zpříjemní každou jízdu. Nová 8stupňová automatická

převodovka byla od základu vyvinuta tak, aby zvyšovala zážitek z jízdy a zajišťovala

maximální úsporu paliva i jízdní dynamiku vozu. Nabízí hladké řazení a lepší

akceleraci. Tradiční řadicí páku jsme nahradili otočným voličem e-shifter ve středové

konzoli. Interiér je tak uspořádán mnohem přehledněji a moderněji. Navíc je zde další

užitečná funkce: když zaparkujete svůj vůz, volič se automaticky přepne 

do parkovacího režimu.

Propracovaný

Ford Mondeo ST-Line s koženým čalouněním Salerno v černé Charcoal s červeným prošíváním 

a otočným voličem automatické převodovky (výbava na přání).

*K dispozici pro vznětové motory 2.0 EcoBlue.
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Adaptivní tempomat s funkcí
Stop&Go a Pre-Collision Assist

Adaptivní tempomat s funkcí Stop&Go umožňuje zvolit rychlost

jízdy, kterou potom automaticky udržuje. Pokud radarové

senzory zaznamenají vpředu jiné vozidlo, váš vůz zpomalí, aby

zachoval bezpečný odstup. Funkce Stop&Go* dokáže také vůz

zcela zastavit, pokud doprava příliš zhoustne. Jakmile se silnice

opět uvolní, systém znovu zrychlí na nastavenou rychlost.

Funkce Pre-Collision Assist ve spojení s adaptivním

tempomatem využívá kameru a radar, které slouží k identifikaci

potenciálního rizika nehody a poskytuje zvukové a vizuální

varování, připravuje brzdovou soustavu a může automaticky

použít brzdy, pokud nezareagujete.

Zjednoduší cestování

Ford Mondeo ST-Line s 19" koly z lehkých slitin se 7x2 paprsky 

a ve speciální metalické barvě karoserie stříbrná Diffused 

(výbava na přání).

*Funkce Stop and Go je k dispozici pouze u modelů s motorem EcoBlue a automatickou převodovkou.
Adaptivní tempomat bez funkce Stop&Go je k dispozici i pro vozidla s manuální převodovkou.
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 Přístup k řadě dalších funkcí z vašeho chytrého telefonu pomocí aplikace FordPass.

■ Hledejte čerpací stanice podle značky nebo třídy paliva a porovnávejte ceny.

■ Vyhledávejte dostupná parkovací místa, kontrolujte ceny, otevírací dobu a hodnocení.

■ Prolistujte si návod k obsluze vašho vozu přímo v aplikaci.

Upozornění: Plné propojení jednotky systému SYNC 3 a chytrého telefonu je k dispozici pouze u verzí iPhone 5 / Android 5.0 (Lollipop) nebo vyšších. Některé funkce systému SYNC 3 vyžadují datové připojení, za které se platí poplatky za mobilní data.
Nejnovější informace o dostupnosti aplikací Apple CarPlay a Android Auto na vašem trhu najdete na oficiálních webových stránkách aplikací Apple CarPlay a Android Auto.

*Funkce čtení textových zpráv je k dispozici pouze v kombinaci s kompatibilním mobilním telefonem.
† Funkce automatického nouzového volání Emergency Assist je pokročilou funkcí systému SYNC, která využívá mobilní telefon spárovaný pomocí technologie Bluetooth® ke kontaktování dispečinku záchranných složek poté, co se u havarovaného vozidla
aktivuje airbag nebo odpojí palivové čerpadlo. Tato funkce je aktivní ve více než 40 evropských zemích.

Vlastnosti systému SYNC 3

■ Ovládání telefonu, aplikací, navigace, klimatizace a přehrávání hudby

pomocí jednoduchých hlasových příkazů.

■ Poslechněte si své textové zprávy, které vám systém přečte nahlas.*

■ Získejte přehledné pokyny v každé destinaci.

■ Funkce Emergency Assist† pomáhá cestujícím navazovat spojení s

tísňovou linkou a poskytuje záchranným službám informace o poloze

vozidla v příslušném jazyce.

■ Aplikace, které jsou kompatibilní se systémem SYNC 3, můžete ovládat

pomocí funkce AppLink, zatímco s funkcemi Apple CarPlay a Android Auto

budete moci procházet uživatelské rozhraní svého chytrého telefonu

prostřednictvím domovské obrazovky systému SYNC 3 podobným

způsobem, jako byste telefon drželi v ruce.

■ Dotyková barevná obrazovka systému SYNC 3 podporuje vícedotyková

gesta tažení a oddalování či přibližování pomocí prstů a umožňuje vám

uspořádat zobrazení ikon aplikací a pozadí podobným způsobem jako na

tabletu nebo chytrém telefonu. Rovněž lze přepínat mezi denním a nočním

režimem a přizpůsobovat předvolby pro více uživatelů.

Systém SYNC 3

I při cestování autem můžete být ve spojení se světem. Systém Ford SYNC 3 umožňuje bezproblémovou integraci vašeho chytrého telefonu, díky čemuž máte

stále pod kontrolou všechny funkce od telefonních hovorů a textových zpráv, až po poslech hudby, klimatizaci a satelitní navigaci – to vše prostřednictvím 

8'' dotykové obrazovky nebo pomocí jednoduchých hlasových příkazů.

Seznamte se s novým nejlepším přítelem svého telefonu

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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Aktivní parkovací asistent vám pomůže najít
parkovací místo.

Aktivní parkovací asistent vyhledá vhodné parkovací místo a může vás do

něj automaticky navést. Stejně tak vám pomůže s vyjetím z parkovacího

místa. Vy pouze ovládáte plynový a brzdový pedál a řadíte (dle pokynů na

obrazovce a zvukových signálů).

Zaparkuje.

Aktivní parkovací asistent dokáže zaparkovat vozidlo na podélných

i kolmých parkovacích místech, která jsou pouze o 20 % delší nebo širší než

samotné vozidlo. Stačí stisknout tlačítko a senzory při projíždění

parkovištěm vyhledají vhodné místo. Systém potom automaticky navede

vozidlo do parkovacího místa, zatímco vy ovládáte pedál plynu, brzdu a

převodové stupně.

A také dokáže vyparkovat.

Asistent pro vyjetí z podélného parkovacího místa pracuje podobným

způsobem a pomůže vám vyparkovat z podélného parkovacího místa.

Tento systém ovládá volant, zatímco vy ovládáte pouze pedál plynu, brzdy

a řazení. A jakmile vozidlo opustí parkovací místo, systém na přístrojovém

panelu zobrazí výzvu k převzetí řízení.

Bezproblémové parkování

Ford Mondeo ST-Line s 19" koly z lehkých slitin se 7x2 paprsky a s metalickým lakem

karoserie modrá Metallic s interiérem v kůži Salerno v barvě černá Charcoal (výbava na

přání).
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Asistent pro jízdu 
v pruzích
Asistent pro jízdu v pruzích

zaznamená přiblížení k dělicím a

vodicím čárám bez zapnutého

směrového světla a na tuto

skutečnost upozorní vibracemi

volantu. Pokud nezareagujete,

pomůže vám udržet vozidlo v

označeném jízdním pruhu.

Rozpoznávání
dopravních značek
Funkce rozpoznávání dopravních

značek automaticky zaznamenává

značky omezující rychlost a zákaz

předjíždění umístěné vedle vozovky

nebo nad ní a upozorní vás na ně 

na displeji palubního počítače.

Vyhřívaný volant
Při chladných zimních ránech

oceníte vyhřívání volantu vozu

Mondeo, které vám poskytuje další

úroveň komfortu.

Sekvenční řazení pádly
pod volantem
Vozy s automatickou převodovkou

(mimo HEV) jsou standardně

dodávány s pádly pod volantem,

umožňující snadné řazení bez

nutnosti pustit volant.

FORD MONDEO Technologie

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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Inteligentní pohon všech
kol (AWD)
Inteligentní pohon všech kol AWD

automaticky směruje potřebný

točivý moment na jednotlivá kola,

aby bylo dosaženo maximální trakce

bez ohledu na jízdní povrch. Pohon

všech kol může zcela odvrátit hrozící

nebezpečí smyku.

Hlídání mrtvého úhlu 
s varováním před
projíždějícími vozy při
couvání z parkovacího
místa
Hlídání mrtvého úhlu (BLIS) sleduje

pomocí radarových senzorů vozidla

po obou stranách vozu v oblasti

mrtvých úhlů. Pokud senzory

zaznamenají vozidlo, které vám

zůstává skryto, rozsvítí se ve vnějším

zpětném zrcátku na odpovídající

straně jasně viditelná oranžová

kontrolka. Součástí systému BLIS je

také varování před projíždějícími

vozy při couvání z parkovacího

místa.

Adaptivní LED
světlomety
Adaptivní LED světlomety se

vyznačují prémiovým vzhledem a

praktickou funkčností. Sledují totiž

vozovku přesně podle toho, jak

otáčíte volantem nebo jak rychle

zrovna jedete. Tím vám zajišťují

dokonalou viditelnost. Hlavní

výhodou LED technologie, která plně

nahrazuje klasické halogenové

žárovky, je jasné a přirozené světlo s

dlouhou životností. LED pásky

denního svícení jsou součástí

hlavních světlometů.

Pre-Collision Assist
(součástí adaptivního
tempomatu)
Pre-Collision Assist snižuje riziko

nehody s chodcem, cyklistou nebo

jiným vozem tím, že vás upozorní na

potenciální kolizi. Pokud nereagujete

na varovné signály systému,

autonomní nouzové brzdění

automaticky připraví brzdovou

soustavu a aktivuje brzdy, aby

zmírnilo následky srážky, které 

v některých případech dokáže i zcela

zabránit.

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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Elegantní design, působivé technologie a široká nabídka motorů činí Ford Mondeo dokonalou volbou.

Luxusní
Luxusní modely Mondeo se vyznačují mimořádnou důmyslností a pohodlím, které jim propůjčují kvalitní

materiály a inteligentní technologie.

Nové Mondeo je k dispozici v několika různých stupních výbavy, z nichž každá je pečlivě specifikována ke splnění vašich potřeb.

FORD MONDEO Stupně výbavy

Vyberte si tu správnou verzi vozu Mondeo.

Trend

Titanium

Business Edition

Titanium Hybrid

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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Sportovní
Výrazný sportovní exteriér a dynamický zážitek z jízdy - to je Mondeo ST-Line.

Prémiové
Mondeo Vignale poskytuje pocit vlastnictví něčeho unikátního – z vozidel vyzařuje prémiová úroveň

zpracování i pozornost věnovaná každému detailu.

ST-Line

Vignale Vignale Hybrid

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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FORD MONDEO Stupně výbavy

Trend
Standardní prvky vnější výbavy

■ 16" ocelová kola s kryty kol

■ Elektricky ovládaná a vyhřívaná vnější zpětná zrcátka

■ Přední mlhová světla s LED páskem denního svícení

■ Zadní LED světla

Standardní prvky vnitřní výbavy

■ Automatická dvouzónová klimatizace

■ Rádio a systém SYNC 3 s 8'' dotykovým displejem a

hlasovým ovládáním v češtině, Bluetooth handsfree, funkce

Emergency Assist, 8 reproduktorů, 2 vstupy USB

■ Tempomat s nastavitelným omezovačem rychlosti

■ Elektricky ovládaná okna s globálním otevíráním/zavíráním

■ Hlavice řadicí páky a volant potažený kůží

■ Funkce MyKey - možnost nastavení vybraných omezení pro

jeden z klíčů dálkového ovládání

■ Elektronická parkovací brzda

■ Přední sedadla komfortně tvarovaná

■ Přední sedadla manuálně nastavitelná včetně nastavení

výšky a bederní opěrky

■ Přední podlahové rohože

Motory

Naftový:
2.0 EcoBlue 120 k (88 kW)

2.0 EcoBlue 150 k (110 kW)

Zobrazený interiér neobsahuje standardní audio systém SYNC 3. Vůz bude dodán 
s audio systémem zobrazeným u výbavového stupně Business Edition 
(bez navigace).

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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FORD MONDEO Stupně výbavy

Business Edition
Standardní prvky vnější výbavy navíc oproti výbavě

Trend

■ 16" kola z lehkých slitin

■ Elektricky sklopná vnější zpětná zrcátka s osvětlením

nástupního prostoru

■ Přední a zadní parkovací senzory

■ Vyhřívané čelní sklo a trysky ostřikovačů

Standardní prvky vnitřní výbavy navíc oproti výbavě

Trend

■ Integrovaný navigační systém s nahranými podklady pro

Evropu vč. ČR

■ Vyhřívaná přední sedadla

■ Zadní podlahové rohože

Motory

Benzínový:
1.5 EcoBoost 165 k (121 kW)

Naftový:
2.0 Ford EcoBlue 150 k (110 kW)

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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10" barevný TFT displej palubního počítače Chromovaná lišta kolem linie bočních oken

FORD MONDEO Stupně výbavy

Titanium
Standardní prvky vnější výbavy navíc oproti

výbavě Trend

■ 17“ kola z lehkých slitin

■ Automatická aktivace světlometů při snížené

viditelnosti, automatické přepínání dálkových světel a

přední automatické stěrače s dešťovým senzorem

■ Elektricky sklopná vnější zpětná zrcátka s osvětlením

nástupního prostoru

■ Vyhřívané čelní sklo a trysky ostřikovačů

■ Chromovaná lišta kolem linie bočních oken

■ Spodní nárazníky a boční nástavce prahů v barvě

karoserie

Standardní prvky vnitřní výbavy navíc oproti

výbavě Trend

■ Integrovaný navigační systém s nahranými podklady

pro Evropu vč. ČR

■ Palubní počítač s 10,1" barevným displejem

■ Systém KeyFree - vstup do vozu a startování bez

použití klíče

■ Vyhřívaná přední sedadla

■ Vnitřní zpětné zrcátko s automatickým zatmíváním

■ Asistent pro jízdu v pruzích, rozpoznávání dopravních

značek

■ Zadní podlahové rohože

Motory

Benzínový:
1.5 EcoBoost 165 k (121 kW)

Naftový:
2.0 EcoBlue 150 k (110 kW)

2.0 EcoBlue 190 k (140 kW)

2.0 EcoBlue AWD 190 k (140 kW)

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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FORD MONDEO Stupně výbavy

Titanium Hybrid
Specifické prvky pro Titanium Hybrid (HEV)

■ 16'' kola z lehkých slitin

■ Palubní počítač s 2 x 4,2'' barevným displejem

■ HEV regenerativní brzdový systém ESC

■ HEV akumulátor

■ HEV SmartGauge - ukazatel úsporné jízdy

■ Nízká spotřeba paliva a emise CO
2

■ Standardně neobsahuje sekvenční řazení pádly pod

volantem

Motor

Benzínový hybrid:
2.0 Hybrid iVCT 187 k (138 kW)*

Barevný TFT displej s HEV SmartGauge® Logo hybrid

*Kombinovaný výkon benzínového motoru a elektromotoru.

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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FORD MONDEO Stupně výbavy

ST-Line
Standardní prvky vnější výbavy navíc oproti

výbavě Titanium

■ 18" kola z lehkých slitin s 5x2 paprsky

■ Sportovní odpružení

■ Exteriérová sada ST-Line: rozšířené spodní nárazníky v

barvě karoserie, boční nástavce prahů v barvě

karoserie, unikátní přední maska s mřížkou chladiče a

předním nárazníkem ST-Line, exteriér bez

chromovaných prvků, zadní sportovní nárazník s

difuzorem, ST-Line logo na bocích vozu

■ Vnější zpětná zrcátka s pamětí polohy a automatickým

zatmíváním na straně řidiče

■ Střešní ližiny s černou povrchovou úpravou (pouze

kombi)

■ Velký zadní spojler (pouze kombi)

Standardní prvky vnitřní výbavy navíc oproti

výbavě Titanium

■ Čalounění sedadel kůže/látka s červeným prošíváním

■ Sedadlo řidiče elektricky nastavitelné s pamětí polohy

■ Prvky interiéru prošité červenou nití

■ Černý potah stropu

■ Hliníkové pedály

Motory

Benzínový:
1.5 EcoBoost 165 k (121 kW)

Naftový:
2.0 EcoBlue AWD 190 k (140 kW)

Sportovně tvarovaná kožená přední sedadla s červeným

prošíváním (sedadla zobrazená na této dvojstraně jsou

dostupná na přání, za příplatek)

19" kola z lehkých slitin se 7x2 paprsky (na přání)

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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FORD MONDEO Stupně výbavy

Vignale
Standardní prvky vnější výbavy navíc oproti

výbavě Titanium

■ 18" kola z lehkých slitin s 5x3 paprsky

■ Metalický / Mica lak karoserie

■ Exteriérová sada Vignale: chromovaná linie kolem

horní mřížky chladiče s unikátní maskou Vignale, kliky

dveří v barvě karoserie s chromovaným proužkem,

ozdobné chromované lišty bočních dveří a zadního

nárazníku, unikátní design mlhových světel se spodní

mřížkou chladiče s chromovanou lištou, loga Vignale

na bocích a na zadní části vozu

■ Adaptivní LED světlomety

■ Vnější zpětná zrcátka s pamětí polohy a automatickým

zatmíváním na straně řidiče

■ Zadní parkovací kamera

■ Přední a zadní parkovací senzory

■ Aktivní parkovací asistent

Standardní prvky vnitřní výbavy navíc oproti

výbavě Titanium

■ Prémiový audiosystém SONY s 12 reproduktory, příjem

DAB/DAB+

■ Sedadla čalouněná perforovanou kůží s exkluzivním

šestiúhelníkovým designem

■ Sedadlo řidiče elektricky nastavitelné s pamětí polohy

Motory

Naftový:
2.0 EcoBlue 190 k (140 kW)

2.0 EcoBlue AWD 190 k (140 kW)

18" kola z lehkých slitin s 5x3 paprsky Unikátní uvítací obrazovka Vignale a kožená palubní

deska

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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FORD MONDEO Stupně výbavy

Vignale Hybrid
Specifické prvky pro Vignale Hybrid (HEV)

■ Palubní počítač s 2 x 4,2'' barevným displejem

■ HEV regenerativní brzdový systém ESC

■ HEV akumulátor

■ HEV SmartGauge - ukazatel úsporné jízdy

■ Nízká spotřeba paliva a emise CO
2

■ Standardně neobsahuje sekvenční řazení pádly pod

volantem

Motor

Benzínový hybrid:
2.0 Hybrid iVCT 187 k (138 kW)*

Unikátní palubní počítač Vignale HEV 8" dotyková obrazovka systému SYNC 3 se SONY rádiem

*Kombinovaný výkon benzínového motoru a elektromotoru.
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31

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_cmyk_10:08_26.02.2019Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019



32

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_cmyk_10:08_26.02.2019

Šedá Stealth†

Nemetalický lak karoserie - speciální*

Stříbrná Moondust

Metalický lak karoserie*

Modrá Metallic

Metalický lak karoserie*

Bílá Frozen

Nemetalický lak karoserie - speciální*

Černá Shadow

Mica lak karoserie*

Červená Ruby

Metalický lak karoserie - unikátní*

Modrá Blazer

Nemetalický lak karoserie

Šedá Magnetic

Metalický lak karoserie - speciální*

Bílá Platinum

Metalický lak karoserie - prémiový*

*Metalické laky, mica laky a speciální nemetalické laky karoserie jsou dostupné jako výbava za příplatek. Pro Vignale jsou metalické a mica laky součástí standardní výbavy.
†Barva karoserie je dostupná pouze pro ST-Line.
‡Barva karoserie je dostupná pouze pro Vignale a Vignale Hybrid.

Na vůz Mondeo se vztahuje záruka společnosti Ford proti prorezivění v délce 12 let od data první registrace. Viz obchodní podmínky.

Poznámka Použité snímky vozidel slouží pouze pro ilustraci odstínů barev karoserie a nemusí přesně odpovídat aktuální specifikaci nebo dostupnosti produktu na některých trzích. Barvy karoserie a čalounění, reprodukované v tomto katalogu, se mohou
lišit od skutečných barev v důsledku omezení použitých tiskových technologií.

FORD MONDEO Barvy karoserie

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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Modrá Urban Teal

Metalický lak karoserie*

Vozy Mondeo vděčí za svůj oslnivý a odolný zevnějšek speciálnímu

několikafázovému procesu lakování. Díky vstřikování vosku do ocelových částí

karoserie či ochranné horní vrstvě laku, novým materiálům a postupům

aplikace bude vaše Mondeo vypadat dobře i za mnoho let.

My jsme si vybrali barvu
Stříbrná Diffused. 
Pro jakou se rozhodnete vy?

Modrá Panther‡

Metalický lak karoserie - prémiový*

Stříbrná Diffused

Metalický lak karoserie - speciální*

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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Látka Cypress v černé Ebony

(Standardně pro Trend a Business Edition)

Látka Smitty Tech/Omni v černé/šedé

(Standardně pro Titanium)

Kůže Salerno/premium velur Miko v

černé Charcoal (Na přání pro Titanium)

Kůže Salerno/látka Prada/Foundry v

černé Charcoal s červeným prošíváním

(Standardně pro ST-Line)

Není dostupné pro český trh Kůže Salerno/látka Smitty Tech v černé

Charcoal

(Na přání pro Titanium)

Kůže Salerno/premium velur Miko v

černé Charcoal s červeným prošíváním

(Na přání pro ST-Line)

Kůže Salerno v černé Charcoal

(Na přání pro Titanium)

FORD MONDEO Čalounění
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Kůže Salerno v béžové Ceramic

(Na přání pro Titanium)

Perforovaná kůže Salerno v béžové

Ceramic

(Na přání pro Titanium)

Kůže Salerno v černé Charcoal

s červeným prošíváním

(Na přání pro ST-Line)

Perforovaná kůže Luxury 

s šestiúhelníkovým designem v béžové

Cashmere

(Standardně pro Vignale)

Perforovaná kůže Salerno v černé

Charcoal

(Na přání pro Titanium)

Perforovaná kůže Luxury 

s šestiúhelníkovým designem v černé

Charcoal

(Standardně pro Vignale)
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16"

18"

16"

18" 18" 19"

FORD MONDEO Kola

17" 17"
ocelová kola se 7x2paprskovými kryty

kol

(Standardně pro Trend)

kola z lehkých slitin s 5x2 paprsky

(Standardně pro ST-Line)

kola z lehkých slitin s 5x3 paprsky

(Standardně pro Vignale a Vignale Hybrid)

kola z lehkých slitin s 10x2 paprsky 

typu V

(Na přání pro Business Edition, Titanium

a Titanium Hybrid*)

kola z lehkých slitin s 5x2 paprsky

(Na přání pro Titanium a ST-Line)

kola z lehkých slitin s 10 paprsky

(Standardně pro Business Edition a

Titanium Hybrid*. Na přání pro Trend)

kola z lehkých slitin s 5x2 paprsky

(Standardně pro Titanium. Na přání pro

Trend, Business Edition a Titanium

Hybrid*)

kola z lehkých slitin s 10 paprsky 

s prémiovým lakováním třpitivý nikl

(Na přání pro Trend, Business Edition,

Titanium a Titanium Hybrid*)

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019
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19" 19"

19"

kola z lehkých slitin s 10 paprsky 

s prémiovým lakováním třpytivý nikl

(Na přání pro Vignale a Vignale Hybrid)

kola z lehkých slitin s 10 paprsky 

s tmavým lakováním 'Dark Tarnish'

(Na přání pro Vignale a Vignale Hybrid)

Není dostupné pro český trh kola z lehkých slitin se 7x2 paprsky

(Na přání pro Titanium a ST-Line)

*16" kola s pneumatikami s velmi nízkým valivým odporem jsou standardní výbavou pro Titanium Hybrid.
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FORD MONDEO Příslušenství

ACV+ bezdrátové
nabíjení
Udržuje kompatibilní chytré telefony

nabité, a to bez nutnosti použití

nabíjecího kabelu. (Příslušenství)

Sklopné tažné zařízení
Elektricky ovládané sklopné tažné

zařízení Ford se automaticky schová

pod zadní nárazník když není

v provozu, čímž je zachován

elegantní vzhled vozidla. Díky

tažnému zařízení se zvýší přepravní

schopnost vozidla a umožní tak

převážet větší náklad o hmotnosti až

2 000 kg v závislosti na typu motoru

(další podrobnosti vám sdělí

autorizovaný prodejce vozů Ford).

(Výbava na přání a příslušenství)

Rohož do
zavazadlového
prostoru
K dispozici je odolná vana do kufru

s nápisem Mondeo (příslušenství),

stejně jako oboustranná rohož do

zavazadlového prostoru, kterou lze

rozvinout přes zadní sedadla a hranu

zadního nárazníku. Rohož má 

z jedné strany koberec s logem

Mondeo a na druhé straně odolný

gumový povrch (příslušenství).

Oboje je ideální pro přepravu

vlhkých nebo znečištěných

předmětů.

Další příslušenství najdete v online katalogu příslušenství na www.prislusenstvi-ford.cz

Pro nabídku značkových výrobků Ford – od oblečení až po produkty životního stylu a modely automobilů – navštivte www.fordlifestylecollection.com/cz

Střešní nosiče
Robustní základní nosič nebo

příčníky vám umožňují bezpečně

a snadno přepravovat celou škálu

zavazadel. Příčníky jsou k dispozici

pouze v kombinaci se střešními

ližinami. (Příslušenství)

Příslušenství na
střechu Thule®+

K dispozici je řada střešního

příslušenství, včetně střešních boxů,

nosičů kol a nosičů lyží/snowboardů.

Systém zajištění
nákladu
Robustní mřížový systém zadržuje

zavazadla bezpečně

v zavazadlovém prostoru (v případě

potřeby možné demontovat). Jedna

verze se umisťuje za sedadla první

řady; druhá verze je umístěna za

sedadly druhé řady. (Instalace

vyžaduje dodržení norem)

(Příslušenství) Plní bezpečnostní

normy ECE-R17/ DIN ISO 27955.
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+ Informace o položkách, na které se vztahuje záruka třetí strany, naleznete na zadní obálce.

Tažné zařízení
V nabídce jsou tři typy tažných

zařízení. Plně elektricky sklopné

tažné zařízení (výbava na přání 

a příslušenství), odnímatelné

(výbava na přání a příslušenství) 

a pevné tažné zařízení (pouze

příslušenství).

Nosič kol Uebler+ pro
montáž na tažné
zařízení
Velmi kvalitní nosič kol se montuje

na tažné zařízení a vyniká volitelným

praktickým naklápěcím

mechanismem (v závislosti na

modelu nosiče kol) pro snadný

přístup do zavazadlového prostoru.

(Příslušenství)

Deflektory proudícího
vzduchu ClimAir®+

Nechte čerstvý vzduch proudit do

vozidla při jízdě s otevřenými okny, 

a to i při slabém dešti nebo sněžení.

(Příslušenství)

Lapače nečistot
Tvarované lapače nečistot chrání

karoserii vašeho vozu Ford Mondeo

před odletujícími kamínky 

a nečistotami z vozovky. K dispozici

v sadách pro přední a zadní kola.

(Příslušenství)

Gumové rohože
Odolné rohože se zvýšeným okrajem

vhodné do každého počasí jsou

opatřené logem Mondeo. Jsou

vyráběné na míru, aby perfektně

lícovaly a chránily podlahu vozidla

proti nečistotám a vlhkosti. Rohož

řidiče je bezpečně upevněna přímo

na podlaze, aby nemohla klouzat.

(Příslušenství)

Ochranná lišta
nárazníku ClimAir®

Ochranná lišta zadního nárazníku

zajišťuje ochranu proti opotřebení 

a odření laku při nakládání

zavazadel. (Příslušenství)
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2sedadlové uspořádání*

5sedadlové

uspořádání**

5dveřový model

Rozměry

‡Měřeno podle normy ISO 3832. Rozměry se mohou lišit v závislosti na modelu a instalované výbavě.

1630l

525l

2sedadlové uspořádání*

5sedadlové

uspořádání**

Kombi

*Naloženo po střechu (se sadou na opravu pneumatik)
**Naloženo po kryt zavazadlového prostoru (se sadou na opravu pneumatik)
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‡Také platí pro Hybrid kombi.

*Hodnoty zobrazené pro vozy bez exteriérových sad a střešních ližin.

Délka (bez tažného zařízení): 4 871 mm* Šířka (včetně zrcátek): 2 121 mm

V
ýš

ka
: 1

 4
8

2
 m

m
*

FORD MONDEO  Rozměry

5dveřový model

Kombi

Délka‡ (bez tažného zařízení): 4 867 mm* Šířka‡ (včetně zrcátek): 2 121 mm

V
ýš

ka
‡ : 1

 5
0

1 
m

m
*
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*Na 4. rychlostní stupeň. ØVýsledky testů společnosti Ford. ØØDeklarovaná spotřeba paliva/energie, emise CO
2
 a dojezd na elektrický pohon byly stanoveny na základě technických požadavků a specifikací evropských nařízení (ES) č.

715/2007 a (EU) 2017/1151 ve znění pozdějších předpisů. Lehké užitkové vozidlo typově schválené na základě celosvětově harmonizovaného zkušebního postupu pro lehká užitková vozidla (WLTP) bude mít k dispozici informace o
spotřebě paliva/energie a emisích CO

2
 pro nový evropský jízdní cyklus (NEDC) i WLTP. WLTP plně nahradí NEDC nejpozději do konce roku 2020. Použité standardní zkušební postupy umožňují porovnání různých typů vozidel a různých

výrobců.

Při určení spotřeby paliva/energie, emisí CO
2
 a dojezdu na elektrický pohon hrají velkou roli, vedle palivové účinnosti vozidla, také řidičské chování a jiné netechnické faktory. CO

2
 je hlavní skleníkový plyn zodpovědný za globální oteplování.

Spotřeby paliva a emise CO
2
 pro všechny aktuální modely vozů, jsou k dispozici na všech prodejních místech nebo jej lze stáhnout na adrese www.ford.cz v sekci Katalogy a ceníky.

#Minimální provozní hmotnost zahrnuje základní výbavu vozu, provozní náplně a palivovou nádrž naplněnou z 90 % a 75 kg hmotnosti řidiče. Maximální hmotnost přívěsu je hodnota, kterou se lze rozjet se při 12% stoupání na úrovni
hladiny moře. Při tažení přívěsu se u všech modelů sníží výkon a zvýší spotřeba paliva. Zatížení střešního nosiče je u všech modelů maximálně 75 kg. Svislé zatížení na kouli tažného zařízení je u všech výše uvedených motorů maximálně

90 kg. Všechny motory jsou vybaveny filtrem pevných částic GPF/DPF.

Technické údaje
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Barvy karoserie a čalounění
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*Výbava za příplatek. Barva karoserie šedá Stealth je k dispozici pouze pro ST-Line.

Dostupné kombinace

Barvy karoserie a čalounění
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Poznámka: Zvolená kola budou vybavena uvedeným rozměrem pneumatik, nelze však zvolit výrobce pneumatik.
 

standardní výbava

výbava na přání

součást zvýhodněné sady
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Logo Bluetooth® a příslušná loga jsou vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc., a veškeré jejich použití společností Ford Motor Company Limited a přidružených společností je předmětem licenčního ujednání. Ostatní ochranné známky
a obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků.

standardní výbava

výbava na přání

součást zvýhodněné sady

Interiér
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Bezpečnost a zabezpečení
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Poznámka: Dětská sedačka otočená proti směru jízdy nesmí být nikdy umístěna na předním sedadle spolujezdce, je-li vozidlo Ford vybaveno funkčním airbagem spolujezdce. Nejbezpečnější místo pro umístění dětské sedačky je na
zadním sedadle.

standardní výbava

výbava na přání

součást zvýhodněné sady

Funkční výbava
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Servisní služby a záruky

Udržíme vás v pohybu.

Ford BlueService byl stvořen proto, aby udržoval

váš Ford ve skvělé kondici a pomohl vám vytěžit

ze svého vozidla maximum – a to po celou dobu

jeho životnosti. Podívejte se, na které služby se

můžete jako majitel vozu Ford spolehnout.

FORD BlueService
Bezstarostný požitek z jízdy.

S prodlouženou zárukou FORD PROTECT* si

budete užívat bezstarostný klid po mnoho let.

Stačí se jen rozhodnout, jakou variantu si zvolíte:

5 let (standardně), 6 let nebo 7 let (varianty na

přání, za příplatek). 

Výhody prodloužené záruky Ford Protect:

FORD PROTECTVyužijte komplexní spektrum

služeb, které vám usnadní

život a dovolí vám zabývat

se věcmi, které chcete dělat.

Kamkoliv pojedete, budeme

stát vždy při vás.
• Elektronický příjem vozidla do servisu

• Bezplatná evropská asistenční služba

• Přehledné a transparentní ceny

• Náhradní vozidlo pro zajištění mobility

• Jedno telefonní číslo pro jakoukoliv službu

Ford

• Ochrana před nečekanými výdaji za opravy

• Jistota při cestách do zahraničí – záruku lze

uplatnit u autorizovaných opravců Ford po

celé Evropě

• Delší životnost vašeho vozu Ford díky použití

originálních dílů Ford

• Zvýšení hodnoty vozidla při následném

prodeji

Mondeo_19.5MY_V2_#SF_CZE_CZ_bp_14:21_26.03.2019 Mondeo_19.5MY_V2_#SF_cmyk_10:09_26.02.2019

* Servisní plán platí od stejného dne jako záruka na nový vůz (obvykle od data první
registrace). Počet servisních návštěv v rámci servisního plánu vyplývá z délky platnosti
smlouvy a ujeté vzdálenosti. Podrobné podmínky naleznete na http://www.ford.cz/
ServisSluzby nebo u autorizovaného prodejce Ford.

Servisní plány údržby

Správná volba pro váš Ford.

Rostoucí výdaje můžete klidně hodit za hlavu.

FORD SERVICE PLAN pokrývá veškeré náklady

spojené s pravidelnou údržbou vozidla. Zahrnuje

až 5 předepsaných servisních prohlídek

v autorizovaném servisu Ford a to po dobu

3 nebo 5 let. Stačí si jen vybrat servisní plán, který

nejlépe vyhovuje vašim potřebám.

FORD SERVICE PLAN EXCLUSIVE* poskytuje

ještě více výhod a služeb. Oproti standardní

variantě FORD SERVICE PLAN získáte navíc nárok

na výměnu vybraných spotřebních dílů

v případě opotřebení. Veškeré úkony na vašem

vozidle provádí autorizovaný servis Ford.

Prodejce Ford vám s výběrem individuálního

servisního plánu Ford Protect rád pomůže.

Pokud se své vozidlo rozhodnete prodat,

prodlouženou záruku a servisní plány je možné

převést na nového majitele, což zvyšuje hodnotu

vozidla.

Servisní prohlídky

Asistenční služba

Spotřební díly √

√ √

√ √

x

SERVICE PLAN

EXCLUSIVE
SERVICE PLAN
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FORD MONDEO Další kroky

Navštivte prodejce vozů Ford a vyzkoušejte si nový Ford Mondeo na

vlastní kůži. Vyhledejte nejbližšího prodejce Ford na www.ford.cz/

prodejci-a-servis.

Sestavte si nový Ford Mondeo podle svých požadavků, zjistěte jeho

cenu a podívejte se, jak vypadá, na ford.cz/konfigurator.

vyzkoušejte konfigurátor

Financování Servis

FordPass

Kontakt
Značkové financování Ford Credit je při pořízení vozu

Ford optimální volbou pro soukromé osoby i podnikatele.

Veškerou administrativu i odborné poradenství zajistí

prodejce Ford.

Financujete-li vůz klasickým úvěrem, splácíte část ceny

vozu v pravidelných měsíčních splátkách a stáváte se

vlastníkem vozidla. Úvěrové produkty Ford Credit jsou

nabízeny včetně výhodného komplexního pojištění u

renomovaných pojišťoven.

Dáte-li přednost operativnímu leasingu Ford Lease,

vyřešíte financování vašeho vozu bez nutnosti koupě, i

bez počáteční zálohy.

Pro více informací navštivte www.fordcredit.cz.

Ať už vás vaše cesty zavedou kamkoliv, budeme vám

stále nablízku. Společnost Ford disponuje širokou sítí

autorizovaných servisů, které zajistí, že váš vůz bude vždy

v nejlepším stavu. V případě poškození vozu vlivem

dopravní nehody jsou naši autorizovaní partneři tím

nejlepším místem, kde jej vrátí do původního stavu a

umožní vám tak znovu vyjet na silnici.

V případech, kdy potřebujete informace, které vám

vyjímečně nemůže poskytnout váš prodejce Ford, nebo

jednoduše chcete kontaktovat přímo Ford Motor

Company, je tu infolinka Ford. Volejte linku 800 FORD

CZ, tedy číslo 800 3673 29 nebo pište 

na zakaznik@ford.com.

FordPass je aplikace, která změní váš pohled na

dosavadní způsob dopravy. FordPass dokáže najít 

nejbližsí parkovací místa, čerpací stanice, obsahuje

informace o vozidle a nabízí také návod k obsluze vozu

přímo v aplikaci.
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Záruky a servisní smlouvy
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standardně

výbava na přání

Až tuto publikaci nebudete
potřebovat, recyklujte ji, prosím.

Obrázky, popisy a specifikace. Tato publikace byla platná v době předání do tisku. Společnost Ford své výrobky neustále vyvíjí. Vyhrazujeme si právo kdykoli změnit specifikace, barvy
a ceny modelů a předmětů zobrazených a popsaných v této publikaci. Pro aktuální informace se vždy obraťte na vašeho prodejce Ford. Výbava na přání. Pokud je v této publikaci
položka označena jako ‘Výbava na přání’ nebo ‘Výbava na přání/paket’ atd., vezměte na vědomí, že tato položka je za příplatek k základní ceně vozidla, pokud není výslovně uvedeno
jinak. Všechny kombinace modelů a barev nemusí být dostupné. Poznámka. Některá vyobrazení pocházejí z předprodukčního modelu a/nebo jsou vytvořena na počítači, a v konečném
provedení se může vzhled/vybavení vozidla v různých ohledech lišit. Kromě toho mohou některé vyobrazené prvky vozidel patřit do výbavy na přání. Poznámka. Tento katalog obsahuje
jak originální příslušenství Ford, tak i celou řadu pečlivě zvolených výrobků od našich dodavatelů. Namontované příslušenství může mít vliv na spotřebu vozidla. + Všechny výrobky jiných
dodavatelů podléhají záručním podmínkám příslušného dodavatele a společnost Ford za ně nenese odpovědnost. Více informací o těchto podmínkách získáte od prodejce společnosti
Ford. Poznámka. Slovní označení Bluetooth® a loga jsou vlastnictvím společnosti Bluetooth SIG, Inc. a veškeré jejich použití společností Ford Motor Company Limited a přidružených
společností je předmětem licence. Slovní označení iPod a loga jsou vlastnictvím společnosti Apple Inc. Další ochranné známky a obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků.
Poznámka. Některé funkce asistence řidiče a bezpečnostní funkce popsané v této publikaci využívají snímače, jejichž výkonnost a spolehlivost zasílaných údajů může být ovlivněna
aktuálními klimatickými podmínkami.

Published by Ford Motor Company Limited,
Brentwood, Essex, England.

Registered in England No. 235446.
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www.ford.cz
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